






          
             Iława, dnia 8 sierpnia 2016 r.
Wykonawcy uczestniczący

w przetargu

PŚP 271.15.2016
Dotyczy przetargu: „Udzielenie kredytu w wysokości 3 900 000 zł na pokrycie planowanego deficytu budżetu Gminy Iława w 2016 roku”

W odpowiedzi na zapytania wykonawców zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Jednolity tekst: Dz. U.   z 2015 r.  poz. 2164 z późniejszymi zmianami) poniżej podaję pytania wraz z odpowiedziami:

I. 

Pytania dotyczące transakcji i zabezpieczeń:

1. Prosimy o informację, czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika.

Odpowiedź: Nie
2. Prosimy o potwierdzenie, że weksel i deklaracja wekslowa stanowiące zabezpieczenie kredytu będą podpisane w obecności pracownika oraz przechowywane przez Bank, wybrany w drodze przetargu.

Odpowiedź: Tak

3.2.1  Prosimy o informację, czy zostanie złożone oświadczenie o poddaniu się egzekucji w formie aktu notarialnego, zgodnie z art. 777 k.p.c.

3.2.2 Jeżeli tak, to czy Zamawiający wyrazi zgodę na poddanie się egzekucji w tym akcie do wysokości dwukrotności kwoty kredytu a także czy będzie złożona kontrasygnata Skarbnika na oświadczeniu?

Odpowiedź: Nie

4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby wysokość odsetek od zadłużenia przeterminowanego była na poziomie 4-krotności aktualnie obowiązującej stopy lombardowej? 

Odpowiedź: Nie
5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby oprocentowanie kredytu oparte było na stawce bazowej ustalonej na okres 3 miesięcy w wysokości stawki WIBOR 3M  z ostatniego dnia roboczego kwartału i mająca zastosowanie od do określania wysokości oprocentowania od 1-go dnia następnego kwartału, powiększone o marżę bankową? 

Odpowiedź: Nie
6. Czy Gmina wyrazi zgodę, aby przedłożenie pozytywnej opinii RIO o możliwości spłaty przedmiotowego kredytu stanowiło warunek podpisania umowy kredytowej? 

Odpowiedź: Gmina udostępni na stronie BIP pozytywną opinię RIO przed rozstrzygnięciem przetargu. W przypadku gdyby z przyczyn niezależnych od Gminy nie byłoby to możliwe – Gmina przedstawi pozytywną opinię przed podpisaniem umowy.
7. Prosimy o informację, czy  Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie do Banku dyspozycji uruchomienia kredytu do godz. 11.15?  Prosimy o potwierdzenie, że w SIWZ w Rozdziale 14 ust. 14.4. chodzi o ilość dni roboczych.
Odpowiedź: Wyrażam zgodę. Potwierdzam, że w SIWZ w Rozdziale 14 ust. 14.4. chodzi o ilość dni roboczych.
8. Prosimy o wyjaśnienie głównych przyczyn wzrostu wartości dochodów bieżących planowanych do uzyskania w roku 2016 w stosunku do uzyskanych w roku 2015.

Odpowiedź: Założenia do projektu planu budżetu na rok 2016 przedstawione zostały w załączniku Nr 1 do Zarządzenia Nr 100/2015 Wójta Gminy Iława z dnia 9 listopada 2015 r.(BIP – „Akty prawne”).
9. W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem/emisją obligacji/inną ekspozycją kredytową oraz finansowanej/-ych dotacją/–ami z UE, prosimy                             o informację, czy założone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.

   a)   Jeżeli tak - prosimy o podanie łącznej kwoty, na jaką zostały zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji będących przedmiotem SIWZu,

Odpowiedź: nie dotyczy
b)  Jeżeli nie - prosimy o informację, czy w przypadku braku dotacji inwestycja będzie realizowana i z jakich źródeł. 

Odpowiedź: nie dotyczy
Pytania dotyczące sytuacji ekonomiczno-finansowej:

1. Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich 18 miesięcy był prowadzony u Państwa   program postępowania naprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.
Odpowiedź: Nie

2. Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich 36 miesięcy były prowadzone wobec Państwa za pośrednictwem komornika sądowego postępowania egzekucyjne wszczynane na wniosek banków.
Odpowiedź: Nie

3. Prosimy o informację dotyczącą następujących pozycji długu Państwa wg stanu planowanego na koniec bieżącego roku budżetowego:

- wartość zobowiązania ogółem, wg tytułów dłużnych (w tys. PLN):

Odpowiedź: 18 273 
- wartość nominalna wymagalnych zobowiązań z tyt. poręczeń i gwarancji (w tys. PLN):

Odpowiedź: 0

- wartość nominalna niewymagalnych zobowiązań z tyt. poręczeń i gwarancji (w tys. PLN):

Odpowiedź: 0

- wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budżetu państwa (w tys. PLN):

Odpowiedź: 0 

- wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych źródeł (w tys. PLN):

Odpowiedź: 0
Dokumenty

1.       ostatnia, aktualna uchwała w sprawie zmiany budżetu Gminy na 2016 r. wraz z załącznikami,

2.       ostatnia, aktualna uchwała zmieniająca Wieloletnią prognozę Finansową  wraz z załącznikami, 

3.       opinia RIO o przedłożonej przez organ wykonawczy JST informacji o przebiegu wykonania budżetu za pierwsze półrocze 2016 r.  (w przypadku gdy Gmina jej nie posiada prosimy o informację, iż w/w opinia nie została jeszcze wydana),

4.       Rb-27S ( szczegółowe i zbiorcze),  Rb-28 S (szczegółowe i zbiorcze) , Rb- NDS, Rb-Z, Rb-N za II kwartał 2016 r. 
Odpowiedź: 

1. BIP, zakładka „Akty prawne” (28 czerwca 2016 r.),

2. BIP, zakładka „Akty prawne” (28 czerwca 2016 r.),

3. Termin przedstawienia sprawozdania Regionalnej Izbie Obrachunkowej w celu wydania opinii to 31 sierpnia, Gmina opinii nie może jeszcze posiadać.

4. BIP, zakładka ”Budżet i finanse”.
Pytania pozostałe

1. Wykaz zaangażowań – kwoty zaangażowań prezentowane w PLN, prośba o dane za ostatni zakończony i rozliczony miesiąc -  tabela zawierająca kolumny o treści: 

      - nazwa podmiotu, 

      - waluta zadłużenia,

      - typ długu,

      - data zawarcia umowy,                                                                   

      - kwota bieżącego zadłużenia, 

      - kwota pozostałego zadłużenia, 

      - data całkowitej spłaty.

Odpowiedź: Zobowiązania zaciągnięto w PLN. Wszystkie zobowiązania to kredyty. Pozostałe informacje podane zostały w  załączniku nr 12a do SIWZ.
	Kredyty i pożyczki zaciągnięte przez Gminę Iława

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nazwa podmiotu
	Waluta zadłużenia
	Typ długu
	Kwota wg umowy
	Oprocentowanie
	Data zawarcia
	Kwota zadłużenia na 30.06.2016 r.
	Spłata w latach
	Data całkowitej spłaty 
	Rodzaj zabezpieczenia

	BS Iława
	PLN
	kredyt
	3 403 499,00
	3M WIBOR + MARŻA 0,52
	2014.10.29
	2 800 000,00
	 2019 - 1 000 000,00                2020 - 1 500 000,00                         2021 - 297 000,00,                 2022- 1 000,00,                              2023 - 1 000,00,                              2024 - 1 000,00
	2021.11.30
	weksel in blanco wraz                       z deklaracją wekslową

	BGK O/Olsztyn
	PLN
	kredyt
	5 000 000,00
	3M WIBOR + MARŻA 2,0
	2009.10.13
	850 000,00
	            2017 - 250 000,00          2018 - 600 000,00 
	2018.09.30
	weksel in blanco wraz                       z deklaracją wekslową

	BGK O/Olsztyn
	PLN
	kredyt
	6 000 000,00
	3M WIBOR + MARŻA 0,72
	2010.09.28
	3 000 000,00
	 2017 - 1 000 000,00                2018 - 1 000 000,00                2019 - 1 000 000,00 
	2019.11.30
	weksel in blanco wraz                       z deklaracją wekslową

	WFOŚiGW w Olsztynie
	PLN
	pożyczka
	1 606 447,00
	1WIB 12M
	2011.07.14
	476 715,44
	2017 - 476 715,44 
	2017.11.03
	weksel in blanco wraz                       z deklaracją wekslową

	BS Iława
	PLN
	kredyt
	1 950 000,00
	3M WIBOR + MARŻA 2,2
	2011.09.07
	498 000,00
	 2018 - 100 000,00                 2019 - 200 000,00             
  2020 - 196 000,00               2021 - 2 000,00
	2021.11.30
	weksel in blanco wraz                       z deklaracją wekslową

	PKO BP SA O/Elbląg
	PLN
	kredyt
	1 890 000,00
	3M WIBOR + MARŻA 1,17
	2012.11.09
	1 390 000,00
	 2017 - 200 000,00                2018 - 300 000,00                2019 - 400 000,00                2020 - 490 000,00
	2020.03.31
	weksel in blanco wraz                       z deklaracją wekslową

	Europejski Fundusz Rozwoju Wsi Polskiej w Warszawie
	PLN
	pożyczka
	1 000 000,00
	3M WIBOR
	2013.06.26
	470 588,24
	2016 - 117 647,06         
  2017 - 235 294,11                2018 - 117 647,07
	2018.06.30
	weksel in blanco wraz                       z deklaracją wekslową

	BGK O/Olsztyn
	PLN
	kredyt
	5 055 480,00
	3M WIBOR + MARŻA 0,69
	2015.08.26
	5 005 480,00
	   2018 - 200 000,00,             2020 - 600 000,00,             
 2021 - 2 100 000,00,             2022 - 1 620 000,00,             2023 - 480 000,00,                   2024 - 3 480,00,                            2025 - 2 000,00
	2025.04.30
	weksel in blanco wraz                       z deklaracją wekslową

	Razem
	14 90 783,68
	 


2. Czy zamawiający wyraża zgodę, aby w umowie dot. kredytu zawarta została klauzula ”Stopa procentowa równa jest wysokości stawki referencyjnej powiększonej o marżę banku, z zastrzeżeniem, że stopa procentowa nie może być niższa niż marża banku, jak również nie może być niższa niż zero”?\

Odpowiedź: Nie

3. Czy na rachunkach Gminy w bankach ciążą zajęcia egzekucyjne?

 Odpowiedź: Nie

4. Czy Gmina posiada zaległe zobowiązania wobec banków/instytucji finansowych?

Odpowiedź: Nie

5. Czy Gmina posiada zaległe zobowiązania wobec ZUS lub US?

Odpowiedź: Nie

6. Czy Gmina opublikuje zaświadczenia z ZUS i US o braku zaległości wobec tych instytucji?

Odpowiedź: Oświadczenie o braku zaległości wobec tych instytucji stanowi załącznik nr 11a do SIWZ. 
UWAGA!
Fakt otrzymania niniejszego pisma należy niezwłocznie potwierdzić faksem  lub e-mailem poprzez odesłanie pierwszej strony tego pisma z adnotacją: „otrzymano dnia …………… o godz.………… , czytelnych stron …….………”  wraz z podpisem osoby potwierdzającej. Nr Fax. 0 89 649 48 82

